
/

'Priprave za seja vam sveta
Glavni tajnik Združenih, narodov je včeraj sporočil dnevni red

ponedeljkove seje, Ta .dnevni red uradno sicer še ni potrjen, predvi*
deno pa je, da bodo na dnevnem redu predlogi s Sovjetske zveze o odstra=
nitvi perzijskega vprašanja z dnevnega reda, Poljske, da se vprašanje-
ob,ravnava in nadaljni poljski predlog o odstranitvi Francovega režima
v Španiji.

Na tiskovni konferenci je preds, Truman izjavil, da so poljske
obdolžitve proti Francovi Španiji političnega značaja*, odklonil pa je.,*
da bi dal o tem. podrobne j š a" pojasnila,

Kakor javi'ja po iz New Torka je vsaj 6 od 11 članov Varnostnega,
sveta mnenja, da se poloski predlog obravnava, Varnostni svet paraj
odloči.; -11 >•; sli .pvi o ; j stvari. Združene države in Francija
bos ba 'p> v pril poljski predlog, •• f

Zastopnik spu.eke republikanske vlade, prejšnji špariski poslanih,
•v Washingio.ru, j c ptisp.el v New Torku. Njegov namen je, da predloži'

. zadevo BVrlc- vlade Varnostnemu svetu. S seboj je prinesel tajna do«1
■kazila, iz katerih naj bi bilo razvidno, da ima Francova 'Španija.pa*
padalne namene in da lahko ogroža Francijo. • ,

Ameriško zunanje ministrstvo je zanikalo poročila v tisku, na;j
bi zastopnik ministrstva rekel, da so ameriške oblasti odkrile v cPnrtl-
ji tovarne za izdelovanje atomskih bomb in da bi te tvoarne vodili
nemški znanstveniki. Ameriško zun. ministrstvo nima nobenih poročil
o tem.

Zvedelo se. je, da je vidnejši funkcijonar v Madridu izjavil,* dk
bo španska vlada smatrala kot protizakonite vse ukrepe, ki bi jih* iper*
da podvzel Varnosti svet proti Španiji, Če bo prišel poljski predlog .
do razpravljanja, bo to edini slučaj v zgodovini, Španija bo stala
pred sodiščem, ne da bi se mogla braniti.
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LONDON. Na včerajšnji seji odb@=
ra za begunce pri Org.Združenih
narodov je beloruski zastopnik Va=
silij Smoljanov kritiziral delo
UNSEE. Dejal je, da ustanova UNRF1
podpira osebe, ki tega niso vred*
ne in mnogo takih, ki niso resnič=
ni begunci. Tudi /sovjetski zastop=
nik Satov je potrdil izjavo belo=
ruskega zastopnika in pristavil,da
se po taboriščih skriva še mnog«
vojnih zločincev. Šekel je tudi,da
UNRRA ovira* vrnitev 600.000 Folja=
kov, ki bivajo v različnih krajih
Evrope,

LONDON.Britanska parlamentarna
delavska stranka je sprejela re=
splucijb, 'da s e zajamici jo social*
no-čemekra e’;._ stranki pravice,
združevarija, snovanja društev, in

propagande, tudi v sovjetskem
zasedbenem področju Nemčije, kjep
uživ aj o t e ,s v o bo š p ine samo komuni*
sti.

MADRID, Danes bo v bližini |?a=
drida razprava pred vojaškim šodi=
ščem, Imena obtožencev niso zzs,&na,*
Zvedelo pa se je, da so to os epe,
ki so delovale pri tajnem anar.hi=
stičnem sindikalističnem gibanju.

TEHESAN. Poročevalec perzijske
vlade £>rinc Firuz je zanikal vesti,
da bi poskusili v severni jperziji
z državnim udarom. Pravi, da je
notranji položaj v Perziji.povset
zadovoljiv.

WASHIUGTON. Pfeds. Truman je na
tiskovni konferenci dejal,da se bo
gen.Marsha.il takoj vrnil na Kitaj = -



sko in bo tam ostal kot njegov iz=
redni odposlanec,

0UNKING. Uradno javljajo, da so
čete kitajskih komunistov prevzele
od sovjetskih čet veliko elektrarn
no na reki Sugari, ki oskrbuje z
električnim tokom polovico severo¬
vzhodne Kitajske, Komunistične čete
so tudi prevzele eketričn©-»centr^=
lo, ki daje električno silo mestu
Harbin.

FIRENCE, Na kongresu socialistih
ne- stranke je igjavil vodja socia=
listov Nenni, da/italijanska soci,ar=
listična stranka ne. strinja s pol'j=
-tiko Sovjetske zveze. Italija naj
ohrani svoje tradicionalno prija=.
teljstvo s Francijo in Španijo na
eni strani, z Jugoslavijo in Grči=
jo na drugi strani.

NEW IORK, Dopisniki naglasajo,
da pomeni Gromykov povratek na se=
jo Varnostnega ‘sveta dober znak,
da hoče Sovjetska zveza sodelovati
v Org.Združenih narodov in da hoče
za vsako ceno ohraniti mir.

LONDON. Jutri odpotuje v Egipt
britanska delegacija, ki bo vodila
v Kairu pogajanja za pregled bri=
tansk«-egiptovskega sporazuma iz
leta 1936, Delegacijo bo vodil zun.
minister Bevin.

WASHINGTON. Krogi ameriške vlade

so zadovoljni z dobrimi izgledi za
odobritev ameriškega posojila Vel.
Britaniji, Upajo, da bo•ameriški.
kongres soglasno odobril posojilo,

NEW DELHI. Brit.misija v Indiji
stoji sedaj pred kritične ur.o pri
izvrševanju svoje nalcger 'Sir lSta=
ford Crippgr-šS'je včeraj razgovar=
jal z Mahatmo Gandhijem, Danes bo
misija vodila razgovore z izvršil=
nim odborom progresistične stranke,
_jutri z izvršilnim odborom musli=
"mariske lige. Kakor poroča obvešče=
valeč brit.radijske družbe?so dose=
danja pogajanja pokazala izredno
dobro voljo indijskih voditeljev
za dos.ego bodočega sporazuma ,

PARIZ. Pariška ustavodajna skup=
ščina je sprejela čl,46 nove usta=
ve, ki-pravi, da Francija ne bo
nikdar v®dila osvojevalne vojske
in da ne bo svojih sil uporabljala
proti omejevanju svobode drugega
naroda,
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PONOVNO OPOZARJAMO vse one, ki >.
pošiljajo pisma al-i razglednice po
pošti, naj vedno napišejo^na ovitek
svoj naslov, ker posta pošiljke
brez naslova odposiljatelja cdkla= •
nja! Prav tako pošta ne sprejema
za inozemstvo pokrajinskih razglea=
nic,

ZGUBIL sem v torek zvečer
otroški kožušček, najbrše onstran

IZPLAČEVANJE januarska n
plaiese z>ključi danes ob 4
pop. Kdor še ni dvignil plače,
naj pride ponjo ob 14^ ,

POLETNI ČAS. 14. aprila bo
treba pomakniti ure za ene uro
naprej in sicer ob 2 ^z jutraj
na

LONDON, Včeraj zvečer je lord-
kancler zaključil v spodnji zbor=
niči debato o proračunu. r z javil
je, da se nevarnost inflečije
oddaljuje od Anglije.

LONDON, Mr.John Acka, vidnej=
šega člana brit.parlamenta pri=
čakujejo v Sofiji, Obiskal bo
tudi Romunijo in Jugoslavijo,da
si sam ustvari sliko o pblitič^
nem položaju na Balkanu,


